

## ОТЗЫВЧИВЫЕ СЕРДЦА

# Мир не без добрых людей



Эта пословица подходит к истории спасения раненого аиста. Семья Антоновых из деревни Комары, Дмитрий и Елена, спасли и приютили раненного аиста, забрав его к себе домой.

А предыстория такова. Аиста, выпавшего из гнезда, увидела сестра Елены – Галина, на улице на столбе около ее дома есть аистиное гнездо. Уже бо-

лее шести лет здесь селится семья аистов. И вот в начале лета, в июне, Галина увидела, что на земле лежит аистенок, совсем беспомощный. Когда подошла поближе, он начал шевелиться. Наверное, птицы выкинули его из гнезда, потому что не могли прокормить. В семье было трое птенцов. Обратно в гнездо аистенка не посадишь, птицы учату за-



пах человека и всех остальных детенышей перестанут кормить.

Галина позвала сестру, как она ее называет, нашумать Терезу (она у нас такая, может приютить всех обездоленных). Елена сразу приняла решение забрать птицу домой, попытаться выходить. Аистенок был совершенно беспомощный, даже не мог головы поднять. В интернете Антоновы посмотрели, как за ним ухаживать, как кормить. Возили в нашу бельскую ветлечебницу, на что им там ответили: куда мы его денем?

Вот так этот красавец остался в семье Антоновых, гуляет по двору вмес-

те с домашней птицей – курами, немного прихрамывает, взлетать не пытается. Видно, при падении повредил крылья. Питается рыбой и куриными головами, которые семья Антоновых ему покупает.

Дмитрий построил ему отдельный домик, где он проживает, на зиму переселят в сарай. Супруги уже привязались к новому члену семьи – Бусику. Вот такие неравнодушные люди проживают у нас в Комарах.

Людмила САВЕНКОВА,  
библиотекарь  
Комаровской  
сельской библиотеки.